

## Jelentés

Az intézményfejlesztési stratégia megvalósulásáról a 2012/2013. tanévben

Az éves fejlesztési és működési terv két célkitűzést tartalmaz:

- 1) *A megváltozott munkaerőpiaci (egyházi) szabályozásnak megfelelően a lelkészképzés gyakorlati részének átalakítása (tíz hónapos összefüggő szakmai gyakorlat).*
- 2) *A Katechetikai Intézet megszervezése.*

1) Az első célkitűzés, amelynek lényege, hogy a hatodéves hallgatóink tíz hónapos összefüggő szakmai gyakorlatot végezzenek, azért szükséges, hogy az önálló lelkipásztori szolgálatra készülő hallgatók a gyülekezeti munka minden szegmensében gyakorlati tapasztalatot szerezzenek. A szakmai gyakorlatra kiküldhetőség feltételeit a Szenátus 2012. június 15-én tartott gyűlésének 2. számú határozatában szabályozta. Ennek értelmében a tanév során 10 hónapos gyakorlaton volt Lőrinczi Tünde Delinke (Keszthely), Fehérvári Dávid (Székesfehérvár), Pető Gábor (Pápa), Nagy Péter (Cserépfalu), és Kardos Imre (Taktaszada). Szolgáltatukról, gyülekezetben való forgolódásukról a felügyeletüket ellátó lelkipásztorok jó véleményt adtak.

2) A második célkitűzés megvalósításáról a 2012. május 8-án tárgyalt a Szenátus, elhatározva azt, hogy *„külön figyelmet szentel a katechéta hallgatókra, tekintettel a sok szempontból különleges helyzetükre, illetőleg amiatt is szükséges rendezni a viszonyukat, mert a jövőben több katechéta jöhet az intézménybe az állami törvények változása okán”*. Ebből következően a tanév megkezdése előtt tanulmányi terv készült a katechéták számára szükséges tanegység meghirdetésekről 2012-2015 között.

Ugyancsak a május 8-án tartott Szenátus döntött arról, hogy Dr. Németh Tamást, a Debreceni Református Kollégium tanárát meghívja a rendszeres tárgyak oktatójának, aki a tavaszi szemesztertől megbízottként szakfelügyeletet lát el a katechéta-képzés felett. A tavaszi félévtől rendeződött a gyakorlati képzés, a hallgatók előre elkészített munkanaplóban vezetik és igazoltatják le gyakorlati tanegységeik elvégzését.

Ezekre az intézkedésekre azért is nagy szükség volt, mert a kötelezően választható hit- és erkölcstan oktatás bevezetésének folyamányaként sok gyülekezet küldte el a képzésbe leendő hittanoktatóit. Ennek ékes bizonyítéka a felvett hallgatók száma. A 2012/13 őszi félévében 16 újonnan felvettel együtt a katechéta szakon összesen 20 hallgató kezdte el a tanévet. Ezen felül keresztféléven újabb 7 hallgatóval lettünk többen. Várhatóan a következő években ez a tendencia marad, azután pedig szükséges lesz a végzett katechéták továbbképzésének biztosítása is.

A fenti intézkedésekkel elindult a Katechetikai Intézet megszervezése, amely reménységünk szerint egyházkerületünk vallásoktatásának szellemi bázisa lesz.

Pápa, 2013. június 3.

Dr. Vladár Gábor  
rektor